ENQ3H KYIIPION ®PY3ZIKON

20" NArKYNPIA OAYMNIAAA ®YZIKHE

AQiepwWuévn oTn UVAUN TS Puoikou
2UABIac MNaoouun

Quoikn A’ Aukeiou

QOpa: 10.30 - 13.30

Kupiakn 19 MapTiou 2006

To dokiulo arroteAgital ard 10 Oéuarta
Na atravrinoere OAa Ta OEuaTa Kol OAA TO EPWTAUATA.
EmTpéreTanl n xprion pn_Tpoypapuati{OPUEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

ATtTayopeueTal n Xprion 610pBwTiKou uypou.
Na ypdoeTe euavayvwaoTa Je JEAAVI UTTAE i paupo.

H emtéyuvon g BapUuTnTag sival g = 10 m/s?

OEMA 1
2710 d1IA@NMIOTIKA GUAAGDIO VOGS QUTOKIVITOU avaypagEeTal n TTAnpogopia 0Tl To
OUYKEKPIYEVO AUTOKIVATO AvaTITUOOEl TaXUTNTA 290 km/h o€ xpbévo 10 s.

a) Na uttoAoyioeTe Tn p€on emITAXUVON TOU O M/S”.

B) NMoon amméoTaon Ba diavuoel To autokivnTo oTta 10 s.
Y) Na e€nynoete yiati ol emPBAaTeG KaTtd T didpKeia TnNG Kivnong Toug viwBouv va BouAidlouv
(buov. 6)

oTa KaBiouara.

OEMA 2
‘Eva ayopl TTou Qopei TraTivia (TpoXOoTTESIAA =TTaTTOUTOIa YE PMIKPOUG TPOXOUG), OTEKETAI OITTAQ
atro €va TOiX0 Kal TTatd o€ opICOvTIo dATTEDO. KATToIa OTIyUr) OTTPWXVEI M€ dUVAUN TOV TOIXO.
XpNOoIPoTTOIWVTAG TOUG VOUoUG Tou NeUTwva, va TTeplypaweTte TI Ba oupPei divovtag TTARPEIG
(Mov. 6)

egnynoeig.

OEMA 3
MNaTi 6tav BéAoupe va dILEOUPE TIG OTAYOVES vEPOU aTTd Ta BPeyPéva XEpIA Jag TOTE TA
(wov. 4)

TIvafoupe atroTouQ;



©EMA 4 A
a (m/s?)
‘Eva kivntd Tn Xpovikh oTiyunt=0s

EXEI TAXUTNTA 5 m/s Kal EKTEAEI 2,5
euBUYpauun YeTaBaAAduevn Kivnon.

H ypa@Iki TTapdoTacn Tng 0 >
ETTITAXUVONG TOU CUVAPTHOEI TOU 2 4 6 8 12 {(s)
Xpovou dideTal oTo didypapua.

Na KAVETE TIG YPAPIKEG -5,0
TTOPAOCTACEIG & i) TNG TaXUTNTAG
ouvapThoel Tou Xpoévou u = f (t), kal ii) TNG B€ong cuvapTAoel Tou xpovou x =f (t). (Hov. 8)

©OEMA 5

‘Evag aveAkuoTApag €xel ouvoAikn pala 600 kg Kal EeKIVWOVTAG aTTd TNV NPEUIO KATEPXETAI
aTTo TOV TEAEUTAIO OPOPO VOGS oupavoguoTn o€ XPOvo 33 s. ZTnNV apxr KAVEl
EMITAXUVOUEVN Kivnon yia 5 s Kal atrokTd Taxutnta 4 m/s, GTrn CUVEXEIQ KIVEITAI YE
oTaBepn TaxuTnTa yia 20 s Kal TEAOG €TTIBPAdUVETAI KAl OTAPATA.

o) Na uttoAoyioeTe TIg eTITAXUVOEIG oTa dIdpopa O0TAdIa TNG Kivnong

B) Na utroAoyioeTe Tnv atréoTacn TTou didvuoe

y) MNoia gival n eAaxIoTn Tdon TToU TTPETTEI VA AVTEXEI TO CUPPATOOXOIVO TTOU CUYKPATEI TOV
AveEAKUOTAPQ; (Hov. 18)

OEMA 6

21N dIATagn ToU OXNUATOG 21 2

Oev UTTAPXOUV TPIREG. T
H tpoxaAia T kai Ta vApaTta |
gival aBapn .
Aidovrai : 23
Mdadeg cwuaTwy :
m;=3 kg, my=6kg, ms=6kg. (p{
Fwvia ¢ = 30°.

Na UTTOAOYIOETE : i) TIG TAOEIG OAWV TWV

VNUATWY a@oU TTPWTA TIG OXEDIACETE Kal

ii) TNV emTayxuvon Twv cwpdtwy.  (Pov. 8)

OEMA 7 A

21n diaTagn Tou dITTAavoU oXAUATOG Ta vAuaTa gival aBapr, JEyAAou PRAKOUG, T
n TpoxaAia T gival aBapng kai xwpig TpIBES. H pdla Tou owuatog 24
givar mq = 3 kg kai Tou Z; gival my = 1 kg.

To ouoTnua agnveTal EAeUBEPO va KIVNBEI.

Moia n évdeiEn Tou duvapouétpou A 6oo dlapkei N Kivnon;

(bov. 8)

21




OEMA 8

21N diaTagn Tou oxAUaATog
n TpoxaAia T kal Ta vijpaTa 5
eivar apapn , n pala Tou 4 2
givar my = 3 kg, n paca ] (

Tou Z; €ival my = 4 kg Kai
n ywvia ¢ = 30°
Kal TO OUCTNPA ICOPPOTTEI.

Z

o) Na oxedIAOoETE OAEG TIG

OUVAEIG TTOU aoKoUVTal

OTa CWHATA 21 KAl 22 .

B) Na uttoAoyioeTe TIG TAOEIG TWV VNUATWY.

Y) Na utroAoyioeTe Tnv avTtidpaon Tou opifovTiou daTTéEOU TTOU AOKEITAI OTO 25 .

8) Av n pdada Tou X1 geTaBAAAETaI, va Yivel ypa@IKr TTapaoTacn Tng avTidpaong N Tou
op1gévTiou datrédou ouvapTnoel TNG padag my , N =f(my ). (bov. 14)

OEMA 9

‘Evag avBpwtrog BpiokeTal oTo XEIAOg VoG TTRyadIoU ayvwaoTou BABoug Kal pixvel hia
TETPA KATAKOPUPQ TTPOG TA TTAVW PE TaXUTNTa Ug = 20 m/s Kal n TTETPA KTUTTA OTOV
TTUBuEVa TOu TTHYadIou o€ 8 s.
Na utroAoyioToUV:

a) To péyioto UYWog atrd 1o onueio BoAAg TTou £Bace n TTETPA

B) To BaBog Tou TTNYAdIOU

y) H 1axutnTa pe tnv otroia n mETpA KTUTTNOE OTOV TTUBUEVA

8) H péon tayxutnta

€) Na KAveTe TIG Ypa@IKEG TTapaoTaoelg: a = f(t) kaiu = f(t) .

( pov. 18)
OEMA 10

‘Eva auTokivnTo A, TToU n PEYIOTN TaXUTNTA KE TNV OTToia UTTOPEi va KivnBei gival 24 m/s, ivai
aKivnTo NTTPooTA atrd wTEIVO onuaTodoTn Tpoxaiag. Tn oTIyuR TTOU TO QWG YiveTal TTPACIVO
EEKIVA ETTITAXUVOUEVO E OTABEPN ETTITAXUVON 2 M/s” evw AAAO auTtokivnTo B trepvd v idia
OTIYMA KIVOUUEVO PE oTaBepr) TaxuTnTa16 m/s. a) MNola XpoviIKr) aTiyur Kal o€ TTola atrdéoTacn
atrd Ta WTA TpoXaiag Ba cuvavtnBouv; B) Na yivouv oTo idlo didypaupa ypa@ikr) TapdoTaon
TNG TaXUTNTAG CUVAPTHOEI TOU XPOVOU Kal yia Ta dUo KIVNTd. (bwov. 10)



